

校园快递

美国中学生访问郑州师专

4月1日下午,美国摩色岛高级中学近百名学生及家长一行来到郑州师范高等专科学校进行交流,郑州师专初教部同学以多样的形式欢迎美国学生的到来。

当晚美国摩色岛高级中学管乐队、爵士乐队与师专音乐系民乐演奏队进行了会演。通过交流美国学生感受到了中国传统文化的魅力,与此同时,师专师生也对西方管乐与爵士乐演奏有了初步了解。

郑州师专校园记者 马莹

香港童军总会交流团访问郑大

3月24日,香港童军总会“中原古都探索之旅”交流团一行140余名成员来到郑州大学,与该校青年学子进行友好交流。

童军总会代表团全体成员在志愿者导游的带领下参观了校园,听取了河洛文化、楚河汉界、铁路文化及观星台的相关知识讲解,使香港同学对中原文化有了直观全面的了解

郑州大学校园记者 芦亚军

剑桥大学教官与郑州学子面对面

西方国家的大学生活是怎样的?4月1日下午,剑桥大学高级中文语言教官,剑桥大学本科项目协调负责人陶茜来到黄河科技学院,与一千多名师生面对面。

曾为英国国防部、外交部做过翻译工作的陶茜,给黄河科技学院的大学生们作了一场题为《西方的大学生活》的报告。黄河科技学院的大学生通过此次报告更加真切地了解到西方的大学生活。受到师生们的热烈欢迎。

黄河科技学院校园记者 孔冠军

郑大体院成立体育新闻与管理系

4月1日,郑州大学体育学院体育新闻与管理系成立大会暨全系学生签名仪式在该院学术报告厅举行。

新成立的体育新闻与管理系共设2个专业教研室,目前有4个年级8个班共350名学生和一支高素质的教师队伍。郑大体院院长巫兰英说:“增设体育新闻与管理系,是学院从长远发展的角度所做出的重要战略部署,是学院进一步规范教学管理模式,不断完善教学管理体系所作出的重要调整,也是学院深化教学改革,加强专业建设的大胆尝试和有益探索。”

郑州大学体育学院校园记者 高兵

郑州牧专获“助学政策助我成才”征文活动优秀组织奖

3月30日下午,全国首届“助学政策助我成才”系列报道暨征文活动颁奖仪式在教育部礼堂隆重举行,我省郑州牧业工程高等专科学校荣获优秀组织奖。

此项活动中,郑州牧专共遴选优秀稿件320篇上传到各有关媒体网站,最终被评为10个优秀组织单位之一,成为这次活动中获得此殊荣的河南省唯一学校。同时,该校丁苏勤同学撰写的《无声的泪水,不只是感动》获优秀征文奖。

张国庆

随着郑东新区建设的逐步推进,一座现代化的水域新城正逐渐展现在人们眼前。龙子湖高校园区的入驻,更是拉动了东区发展,增加了东区的人气,加快了东区建设的步伐。然而,郑州晚报校园记者在近日对几家高校走访调查之后,却发现由于周边市场发育的不完全,这里“小摊市场”的蔓延甚为泛滥,给这片清新的地方平添了几处不和谐的音符。无论是从城市规划角度还是经济发展的需要以及满足这里大学生日常消费需求的角度,这里都在急切的呼唤一个更为成熟和完善的市場。

东大学城周边小市场待规范

人行道摊位乱摆放

如今成了销售各种水果、小吃的摊位。由于还没有进行正式的绿化,只需要将荒草土块简单地清理一下,垒几块砖,搭几条木板,就构成了摆放货物的“柜台”。简单一点的,就直接撑一把遮阳伞或干脆露天营业。更有甚者,由于没有占到摊位,就把摊子摆在了行车道上,而附近的华北水院、省中医学院、省广播电视大学等大

小市场购物环境恶劣

学生们一起拥向这些摊点,一时间人车混杂,既影响交通,也存在着安全隐患。

据了解,由于缺乏有效的管理,这里缺斤短两,以次充好等交易过程中的诚信问题也时有发生,假冒伪劣商品屡见不鲜。大学生消费群体鉴别能力差,社会经验不足,经常是吃亏上当后,只能忍气吞声,息事宁人。类似的情况愈来愈严重,不仅给这些学生消费者带来了物质上的损害,而且

学门口附近都存在这样的情况。

不可否认,这些小摊市场的出现,给这些远离市区的学生带来了方便,一些基本的生活用品都可以买到。也使他们在消费的时候,除了校内超市,又多了一些选择。同时也应该看到,这种缺乏正规管理和统一规范的市场,存在着很大的隐患。

这种风气对他们的认识产生了很大的影响。规划之初,以高校率先入驻的方式拉动人气,带动其他各方面的发展的设想是美好的。但是现在,如何完善这里的市场机制,规范市场管理,既能保证消费者的利益,又能保证商家的利益,同时不影响其他方面的正常发展,值得我们深思。希望在各方的共同努力下创造一个更为和谐的市场环境。

郑州航院校园记者 王飞 张露禾

校园记者看 2008 郑开国际马拉松

郑州——开封国际马拉松在3月30日8:30准时开始,晚报校园记者也追寻着运动员的脚步,从郑州赶到开封,去体验了这一场河南省的一大赛事。



扶老携幼看比赛

“俺是专门骑三轮车来金明广场的!”

开封市刘老太今年78岁,与老伴从家里骑三轮车到金明广场。但因广场不准进入任何车辆,老两口将车子停在外边,各拿一小马扎,在广场中专心致志地通过大屏幕观看郑开马拉松比赛的现场直播。

问及老人对郑开马拉松的看法时,他们说,郑开马拉松具有重要意义,对我们河南省是一次很好的宣传,让世界更加了解河南,更加了解了郑州和开封。据晚报校园记者了解,比赛当天人潮涌动的金明广场内有许多老年人,他们或与老伴携手而来,或带着兴高采烈的孙子孙女。

老骥伏枥重在参与

“为奥运助跑,在女儿的支持下参加马拉松。”

山东籍的一位老人今年已经58岁了。当记者看到他时,他正在乐呵呵地与志愿者谈话。经了解,老人退休后在家里经常锻炼身体,每天早

晨都要跑十几公里。

老人虽已58岁,但精神矍铄,声音洪亮。记者注意到老人的手腕上用圆珠笔写了一连串的数字,还没等记者发问,老人就笑着告诉记者:“这是我定的目标,跑10公里我要用58分钟。第二个10公里用50分钟……”老人说这是自己的计划,原本准备3小时35分钟跑完全程,可是这次却比预想中的要好,每一阶段都有提前,最后提前了将近20分钟。

这一切对一位58岁的老人已经不容易了,但老人说6天后他将出现在上海,参加一个登山活动。

热情服务迎嘉宾

“本来是想开开眼界,没想到学到了更多的东西。”

据记者了解,参加此次比赛的志愿者共计1000余人。他们大多是河南各高校的学生。

某大学的杨晓钰同学说,自己本来是想开开眼界的,没想到学到了更多的东西。作为英语专业的学生,晓钰在与外籍运动员沟通时才发

现自己的英语口语并不好,交流过程中出现了一些“困难”。

“这次志愿者活动在我的想象中是很简单的,但当我真正面对不懂中国话的外国人,说出的英语总不流畅,对他们口语化的英语也不能完全理解,很失败的感觉。看来以后的外语学习不能再纸上谈兵了。而应该走出去锻炼锻炼。”杨晓钰同学颇有感慨。

来自河南中医学院的几位志愿者也纷纷表示自己在志愿者活动中取得了许多意想不到的收获。他们大都是河南中医学院“针灸推拿”专业的本科生,在运动员休息室中对运动员进行推拿和按摩服务。将老师的课堂讲解应用于现实中,对相关的各个穴位进行按摩,使运动员放松并且状态逐渐稳定下来。“这是一个很奇妙的过程!”有位同学说:“从理论到实践,让我对知识的理解更加深刻,更加透彻。同时锻炼了自己的动手能力以及与人沟通的能力。当然,更重要的是为运动员做点什么,希望他们在2008年奥运会中有出色表现!”河南中医学院校园记者 汤方方

祝贺 郑州晚报《第一校园》创刊!

BOSSHR.COM
BOSS 博思人才网

博 揽天下英才 思 考企业未来

求职 招聘 猎头 咨询
www.bosshr.com

注册简历, 赢职场装备

+ 服务热线电话: 0371-63691800

——笔记本、手机、MP3等超多精彩好礼,非你莫“鼠”!

地址: 河南省郑州市农业路72号国际企业中心A座1205

博思人才网 CEO: